

УНІВЕРСИТЕТ імені АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ

КАФЕДРА ПРИКЛАДНОЇ ЛІНГВІСТИКИ ТА МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ

Протокол № 5

Засідання групи зі змісту та якості освіти

м. Дніпро

21 жовтня 2019

Присутні:

Тарнопольський О.Б., д.п.н., професор, зав.кафедри прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов

Кабанова М.Р. к.ф.н., доцент, заступник зав каф. прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов

Сторожук С.Д. старший викладач кафедри прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов

Бредбієр П. викладач кафедри прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов

Голубенко Л.В. директор компанії "LBC Books", роботодавець

Новіков Д.М. директор ТОВ «Дніпропетровська трубна компанія», роботодавець

Монастирна О.В., студентка 2 курсу магістратури

Ваверчак А., студентка 1 курсу магістратури

Літовщук Л., студентка 2 курсу

Оргкомітетом зборів запропоновано обрати голову зборів та секретаря.
Учасники зборів обрали:

Голова зборів: Кабанова М.Р. к.ф.н., доцент, заступник зав. каф. прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов

Секретар: Сторожук С.Д. старший викладач кафедри прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про особливості коригування освітньо-професійної програми зі спеціальності 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Бакалавр філології (прикладна лінгвістика) та 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Магістр філології (прикладна лінгвістика).

2. Про запровадження нових освітніх компонентів у рамках підготовки бакалаврів та магістрів зі спеціальності 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Бакалавр філології (прикладна лінгвістика) та 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Магістр філології (прикладна лінгвістика).

3. Про опитування здобувачів 1 курсу спеціальності «Прикладна лінгвістика» та абітурієнтів під час проведення Днів абітурієнта в Університеті імені Альфреда Нобеля у поточному та минулому навчальних роках.

Головуючий зборів запропонував затвердити порядок денний засідання групи.

Голосували «за» одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Питання 1. Про особливості коригування освітньо-професійної програми зі спеціальності 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Бакалавр філології (прикладна лінгвістика) та 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Магістр філології (прикладна лінгвістика).

В обговоренні брали участь: проф. Тарнопольський О.Б., Голубенко Л.В., Монастирна О.В. та Ваверчак А. Представник роботодавців (Голубенко Л.В. “LBC Books”) зауважила бажаність впровадження додаткових навчальних дисциплін та форм практики, особливо на магістерському рівні, щоб створити можливість для випускників працювати викладачами англійської мови. Також, вважається доцільним ввести додаткові дисципліни суто лінгвістичного характеру на бакалаврському рівні. Представники здобувачів (Монастирна О.В. та Ваверчак А.), які були присутні на засіданні, цілком підтримують цю пропозицію, особливо в частині створення можливостей для випускників працювати викладачами англійської мови.

Постановили:

1. Переробити ОПП зі спеціальності 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Бакалавр філології (прикладна лінгвістика) та 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Магістр філології (прикладна лінгвістика). відповідно до існуючих вимог МОН України та Національного агентства з якості до початку розробки робочих навчальних планів на 2020/2021 н.р.

2. Врахувати під час формулювання результатів навчання та змісту освітніх компонентів побажання роботодавців та здобувачів.

Питання 2. Про запровадження нових освітніх компонентів у рамках підготовки бакалаврів та магістрів зі спеціальності 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Бакалавр філології (прикладна лінгвістика) та 035 Філологія з професійною кваліфікацією: Магістр філології (прикладна лінгвістика).

В обговоренні брали участь: проф. Тарнопольський О.Б., доц. Кабанова М.Р., ст. викл. Сторожук С.Д., викл. П. Бредбієр та Монастирна О.В.

Постановили:

1. Посилити методико-педагогічну складову підготовки прикладних лінгвістів, щоб надати їм можливість займатися викладацькою діяльністю в галузі викладання англійської мови після закінчення магістратури.

2. Посилити лінгвістичну складову серед запропонованих студентам вибіркових дисциплін.

3. Затвердити впровадження нових вибіркових дисциплін та форм навчання на бакалаврському та магістерському рівнях (у плані виконання пунктів 1 та 2 вище):

На магістерському рівні:

1. Педагогічна майстерність філолога-викладача іноземної мови – 5 кредитів, підсумковий контроль – залік.

2. Асистентська практика – 6 кредитів, 4 тижні.

На бакалаврському рівні:

1. Культура наукового мовлення – 4 кредити, підсумковий контроль – залік.

2. Медіалінгвістика. Медіалінгвістичні технології – 3 кредити, підсумковий контроль – залік.

3. Викладач іноземних мов – особистісні та професійні якості і характеристики – 3 кредити, підсумковий контроль – залік.

бакалаврський рівень: «Викладач іноземних мов: особистісні та професійні якості та характеристики», «Культура наукового мовлення», «Медіалінгвістика. Медіалінгвістичні технології»

СЛУХАЛИ:

Питання 3. Про опитування здобувачів 1 курсу спеціальності «Прикладна лінгвістика» та абітурієнтів під час проведення Днів абітурієнта в Університеті імені Альфреда Нобеля у поточному та минулому навчальних роках.

В обговоренні брали участь: проф. Тарнопольський О.Б., доц. Кабанова М.Р. та ст. викл. Сторожук С.Д. Доц. Кабанова М.Р. доповіла про проведене нею опитування всіх студентів 1 курсу спеціальності «Прикладна лінгвістика» та абітурієнтів під час проведення Днів абітурієнта в університеті в минулому та теперішньому н.р. Були опитані всі здобувачі 1 курсу (28 осіб) та 22 абітурієнти щодо складових предметів ЗНО, за якими здобувачі вступають на навчання за програмами. Усі без винятку опитувані підтвердили доцільність включення до предметів ЗНО, крім обов'язкових української мови та

англійської мови, на вибір самих складаючих ЗНО: історію України або математику.

Постановили:

Зберегти в переліку предметів ЗНО для тих, хто вступає на навчання за спеціальністю «Прикладна лінгвістика»: українську мову та англійську мову, як обов'язкові предмети та історію України або математику на вибір майбутнього абітурієнта.

Голова зборів, заст. завідувача
кафедри прикладної лінгвістики
та методики навчання іноземних мов,
д.ф.н., доц.

Кабанова М.Р.

Секретар, старший викладач кафедри
прикладної лінгвістики та методики
навчання іноземних мов

Сторожук С.Д.